
Äåëèìîñòü.

1. Âîâî÷êà íàïèñàë â òåòðàäè ÷èñëî 65349*0712 â êà÷åñòâå ïðèìåðà ÷èñëà, êîòîðîå äåëèòñÿ: à) íà
9; á) íà 3. (Íà ìåñòå çâ¼çäî÷êè êîãäà-òî áûëà íàïèñàíà öèôðà, à òåïåðü òàì ïÿòíî îò ñëàäêîãî
÷àÿ.) Ïîìîãèòå Âîâî÷êå âîññòàíîâèòü ïðîïóùåííóþ öèôðó. Óêàæèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû!

2. Äîêàæèòå, ÷òî èç ëþáûõ ñåìè ðàçëè÷íûõ öèôð ìîæíî ñîñòàâèòü ÷èñëî, êîòîðîå äåëèòñÿ íà
÷åòûðå.

3. Äåòè õîäèëè â ëåñ çà îðåõàìè è òåïåðü, âîçâðàùàÿñü äîìîé, èäóò ïàðàìè. Â êàæäîé ïàðå èäóò
ìàëü÷èê è äåâî÷êà, ïðè÷¼ì ó ìàëü÷èêà îðåõîâ â 2 ðàçà áîëüøå, ÷åì ó äåâî÷êè. Ìîæåò ëè âñåãî
ó äåòåé áûòü 100 îðåõîâ?

4. Â êëàññå ó÷àòñÿ 26 øêîëüíèêîâ. Ó êàæäîãî åñòü ïî 3 øïàðãàëêè îäíà ïî ìàòåìàòèêå, îäíà
ïî ðóññêîìó ÿçûêó è îäíà ïî èñòîðèè. Ìîãóò ëè îíè ïîìåíÿòüñÿ øïàðãàëêàìè òàê, ÷òîáû ó
êàæäîãî áûëè øïàðãàëêè òîëüêî ïî îäíîìó ïðåäìåòó?

5. Â ÿùèêå ëåæàò àïåëüñèíû. Åñëè èõ ðàçäàòü íåñêîëüêèì ëþäÿì ïî 2 àïåëüñèíà â ðóêè, òî â
êîíöå îñòàíåòñÿ îäèí ëèøíèé. Åñëè ðàçäàâàòü èõ ïî 3 èëè ïî 4 àïåëüñèíà â ðóêè, òî â èòîãå
òàêæå îñòàíåòñÿ îäèí ëèøíèé. Íî âîò åñëè ðàçäàâàòü ïî 5 àïåëüñèíîâ â ðóêè, òî èõ ìîæíî
ðàçäàòü âñå áåç îñòàòêà. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî àïåëüñèíîâ ëåæèò â ÿùèêå?
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